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ΝΕΑ

Πέμπτη, 26 Ιανουαρίου 2017 09:00
Αναζητώντας λύσεις για την υποστήριξη των ΜΜΕ

Η  Αναπτυξιακή  Εταιρεία  ΟΤΑ  Αν.  Θεσσαλονίκης,  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ  ΑΕ,  στο  πλαίσιο  του  Ευρωπαϊκού  Προγράμματος  PURE
COSMOS / Interreg Europe, διοργανώνει την Τρίτη 31 Ιανουαρίου και την Τετάρτη 1 Φεβρουαρίου 2017, στην αίθουσα
εκδηλώσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), Τσιμισκή 29, εργαστήριο συζήτησης για
την  υποστήριξη  των  ΜΜΕ,  με  τη  συμμετοχή  εμπειρογνωμόνων  από  χώρες  της  Ε.Ε.  και  εκπροσώπων  της  ΠΚΜ,  κέντρων
υποστήριξης  επιχειρηματικότητας  Δήμων  της  Θεσσαλονίκης,  ακαδημαϊκών  και  ερευνητικών  φορέων,  επιμελητηρίων  και
παραγωγικών φορέων της πόλης μας, που συμμετέχουν στην τοπική ομάδα υποστήριξης του έργου.

Σκοπός  του  εργαστηρίου  είναι η  να αναγνώριση  των εμποδίων και η αναζήτηση λύσεων και καλών πρακτικών,  τόσο για  την
υποστήριξη  των  μικρομεσαίων  επιχειρήσεων  όσο  και  για  τη  μείωση  της  γραφειοκρατίας  στη  σχέση  τους  με  τον  ευρύτερο

δημόσιο τομέα, με στόχο τη διαμόρφωση προτάσεων για την αξιοποίηση χρηματοδοτικών εργαλείων της ΕΕ, για την υλοποίησή τους.

Στη διάρκεια της πρώτης μέρας του εργαστηρίου, θα παρουσιασθεί η υπάρχουσα κατάσταση των ΜΜΕ στην ΠΚΜ, καλές πρακτικές που υλοποιούνται στην πόλη
μας,  η  λειτουργία  του  Growth  Hub  στο Μπερμινγχαμ  και  θα  οργανωθούν  δύο  στρογγυλά  τραπέζια  με  θέματα:  «Εμπόδια  και  Προκλήσεις  στις  start  ups»  και
«Εμπόδια και Προκλήσεις στις υφιστάμενες επιχειρήσεις».

Οι εμπειρογνώμονες από τις χώρες της ΕΕ που συμμετέχουν στο έργο, που θα συμμετέχουν στο εργαστήριο, είναι ο κος GIOVANNI LIBRICI, Διευθυντής της
οικονομικής  υπηρεσίας  του  Δήμου  Γένοβας,  η  κα  Luisa  Baldeschi,  International  networking  manager  από  την  Ιταλία,  η  Δρ  Sophie  Kühling,  Αξιολογητής
μεταφοράς καινοτομίας και τεχνολογίας, του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Halle­Dessau από τη Γερμανία, ο κος Ian McLaughlan, Διευθυντής του
Growth Hub  στο Μπερμινγχαμ­ΗΒ  και  ο  κος  Zdenek Husek,  Ειδικός  στα  οικοσυστήματα  καινοτομίας  και  στην  ανάπτυξη  και  χρηματοδότηση  των  start  ups,
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Τεχνολογικού Κέντρου Ηradec Kralove από την Τσεχία .
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Τη δεύτερη μέρα οι Εμπειρογνώμονες θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφθούν το ΕΚΕΤΑ και να γνωρίσουν από κοντά τη δομή και λειτουργία της θερμοκοιτίδας του
Τεχνολογικού Πάρκου.

Η γλώσσα του εργαστηρίου θα είναι η Αγγλική.
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